



河南省第十四届运动会 暨第八届残疾人运动会

■ 聚焦郑州代表团

青年组1500米、青少年竞技组网球…… 持续发力！再获6金

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯/文 李焱/图) 昨日,正在洛阳举行的河南省第十四届运动会赛会期比赛渐入佳境,在青少年竞技组田径、网球项目的角逐中,郑州健儿奋勇争金不停歇,展示出了良好的竞技状态。在五人制篮球甲组比赛中,郑州男、女篮双双闯进半决赛。

周培丽拿下女子少年甲组100米比赛金牌,这是她继首个比赛日拿下女子少年甲组200米比赛金牌后,在本届省运会上夺得的第二枚金牌,成为郑州市田径队在本届省运会上的第一个“双冠王”。

在女子青年组1500米比赛中,郑州女将展现出了强大的团队力量和突出的个人能力,冉灵灵、冯琳茹、余勇慧包揽了金、银、铜牌;在男子青年组1500米比赛中,郑州小

伙白玮琦获得冠军,黄相钧获得铜牌。包揽男、女青年组1500米比赛冠军,也彰显了郑州市田径队在该项目组别上的霸主实力。

杨思彤在女子少年乙组400米比赛中夺冠。另外,在当晚结束的女子青年组4×400米接力比赛中,郑州队的姑娘们不负众望摘得桂冠。

8月24日的省十四运会青少年竞技组网球比赛,郑州网球健儿依旧有金牌入账,王柔卿/郭姝言组合在女子乙组双打决赛中2:0战胜东道主洛阳一对组合,拿下了这枚宝贵的金牌。

五人制篮球甲组比赛展开了小组赛最后一轮的争夺,郑州男篮83:36大胜漯河队,以小组第一身份闯进四强;郑州女篮87:57大胜焦作队,同样也以小组第一身份闯进四强。



郑州女将冉灵灵、冯琳茹、余勇慧包揽1500米金、银、铜牌



郑州健儿在男子少年甲组跳高决赛中

全国柔道积分赛

河南小将贾冰倩再夺冠

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 通讯员 连韦皓) 历时4天的2023年全国柔道积分赛第二站的比赛,8月24日在内蒙古自治区阿鲁科尔沁旗天元体育馆落下帷幕。继在此前的哈尔滨首站比赛中夺冠之后,河南选手贾冰倩在本站比赛中继续出色的发挥,再度摘得女子+78公斤级的金牌。

全国柔道积分赛是中国柔道协会为鼓励优秀运动员参加高水平赛事,提高我国柔道运动的竞技水平,参考国际柔道联合会积分排名方式及国内项目实际需要,在第十五届全运会周期中推出的全新比赛形式。各省市运动员通过参赛获取积分,以获得第十五届全运会柔道项目决赛阶段的参赛资格。6月份在哈尔滨举行的今年首站比赛中,贾冰倩就力压群芳获得女子柔道+78公斤级冠军。

一直随队督战的河南省重竞技航空运动中心党委书记张扬赛后表示:“此次比赛是2023年全国柔道积分赛中重要的一站,也是柔道项目实施新规则条件下对我们的夏训成果的一次检验。在接下来的训练、比赛中,我们还是要坚持高标准严要求,力争在十五运赛场上取得突破。”

结束比赛后,河南队随即启程返回郑州,备战接下来的2023年第一届全国学生(青年)运动会(公开组)柔道项目预赛和全国柔道积分赛安徽滁州站(第三站)的比赛。

陆地冰壶邀你来战

报名9月12日截止

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯) 昨日,记者从河南省全民健身中心获悉,2023年河南省陆地冰壶公开赛将于9月16日至17日在河南省体育场举行。即日起,想要报名参赛的广大爱好者,可登录河南省全民健身中心官网或关注“河南全民健身”官方微信公众号,了解赛事详情并按照相应要求报名。报名截止时间为9月12日。

本次河南省陆地冰壶公开赛设有男、女团体两个项目,分为青少年组(9~15岁)、成年组(16~55岁)两个组别。省内各冰雪运动俱乐部、大中专院校、中小學生、社会爱好者均可组队报名参赛。

河南队中超今晚战“领头羊” 在哈维尔的伤口上“再撒一把盐”?

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略) 今晚,河南队将在航体迎来联赛领头羊上海海港。这场对夺冠和保级形势都不会有太大影响的比赛,却因为海港主帅哈维尔与河南队的渊源以及海港近来的低迷状态而俨然成了本轮的“焦点战役”。面对正身处信任危机的哈维尔,状态向好的河南队会不会给这位前任主帅伤口上再撒一把盐,以此作为俱乐部29周年的生日礼物? 这颇令人关注。

河南队今年开局不佳,联赛过程举步维艰,这在一定程度上要“归功于”前任主帅哈维尔,他在联赛开始前不久突然挂冠而去,让球队的备战工作陷入被动。而作为俱乐部历史上唯一一个两度炒俱乐部鱿鱼的主教练,哈维尔在河南执教成果也谈不上出色,既没有在成绩上有所突破,也没有着力培养出更多年轻球员,所以外界对其评价也是褒贬不一。这次重回航体,哈维尔将会受到怎样的“欢迎”,是比赛一大看点。

相对于河南球迷的态度,于哈维

尔而言,现在最重要的还是尽快用一场胜利来摆脱质疑。虽然本赛季上海海港一直在积分榜上处于领先,但对年龄老化的主力阵容过于依赖、在外援使用上的“迷之操作”都让哈维尔的执教能力始终没有得到上海媒体和球迷的真正认可,尤其是在22日的亚冠附加赛中输给了泰超联赛排名第十一的巴吞联队,更让质疑达到顶点,在喊出“下课”的同时,上海球迷还附赠了“丢人现眼”的评价。

足协杯、亚冠先后被淘汰出局,在中超联赛中上海海港近来也状态低迷,最近两轮他们先后输给浙江,战平梅州,对第二名的领先优势也从最鼎盛时的14分减少到了12分。虽然在联赛还剩余7轮的时候,优势仍然堪称巨大,但他们后面的对手不乏成都、国安、山东的这样的强队,如果继续这样“迅速失血”,结果还真不好说。因此于哈维尔而言,此次故地重游,实际上也是一场生死战。

相对于“火山口”上的哈维尔,河南队现任主帅萨尔科现在体验到的则

是本赛季以来最难得的轻松。上一轮在客场3:0战胜大连人,创造了今年以来最大比分的胜利,而且用一波两连胜拉开了与降级圈的距离,最终完成保级任务应当不是问题。对于本场比赛,萨尔科坦言会很困难:“对手排名第一,实力自然不必多说。”但同时他也表示对困难做好了充分的准备:“希望用精彩的表现俱乐部庆生。”

本场比赛,后防大将舒尼奇将解禁复出,这却给萨尔科出了一个“难题”:上一轮舒尼奇禁赛,他“被迫”将中前场的4名外援同时首发,没想到竟然发生了神奇的化学反应,4个外援个个神勇而且配合默契,一改过往进攻乏力的场面。面对领头羊,用舒尼奇稳固后防当然是正常的选择,而继续沿用上一场的4外援攻击组合,汲取一下巴吞联队的经验,用快速、高效的反击穿透海港老化的后防线也是一种思路,未必不能尝试。在双方处境和心态都有很大差别的情况下,出一个“奇招”,兴许能再制造惊喜。